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ACTA N° 94 
 

En la Ciudad de Reynosa, Estado de Tamaulipas, Estados Unidos Mexicanos, siendo las 

trece horas (13:00) del día diecisiete (17) de junio del año dos mil dieciséis (2016), reunidos 

en el salón del Honorable Cabildo, ubicado en el primer piso de la Presidencia Municipal  los 

integrantes del R. Ayuntamiento Constitucional, para el Período 2013-2016, con objeto de 

llevar a cabo la NONAGÉSIMA CUARTA SESIÓN ORDINARIA  DE CABILDO, en atención a 

lo dispuesto por los Artículos 42, 43, 44 y 55 del Código Municipal para el Estado de 

Tamaulipas en vigor, en concordancia con los diversos 1, 27, 33 y demás relativos del 

Reglamento Interior del Ayuntamiento, siendo ésta convocada por el C. Presidente Municipal 

de este R. Ayuntamiento quien preside esta sesión. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - A continuación el C. Presidente Municipal José Elías Leal, manifiesta: Muy buenas 

tardes compañeros de cabildo, personas que nos acompañan, medios de comunicación. 

Solicito al Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala que pase lista 

de asistencia.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - Toma el uso de la voz el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle 

Zavala, quien manifiesta: Con su permiso señor Presidente, buenas tardes a todos. - - - - - -  

 

- - - I.- LISTA DE ASISTENCIA, DECLARACIÓN DEL QUÓRUM LEGAL Y APERTURA DE 

LA SESIÓN.  

Ciudadano José Elías Leal     Presidente Municipal 

Ciudadana Myriam Judith Cruz Gallegos    1er. Síndico           

Ciudadana Ma. Luisa Guerrero Díaz    2º Síndico 

Ciudadano Sergio Villarreal Martínez    1er. Regidor, justificó.  

Ciudadano Gustavo Rico de Saro    2º Regidor, justificó. 

Ciudadana Norma Delia González Salinas   3er. Regidor 

Ciudadano Carlos Alejandro Arjona Hernández   4º Regidor 

Ciudadano José de Jesús Antonio González Mitre  5º Regidor 

Ciudadana Esperanza Gaona Pescador    6º Regidor 

Ciudadano Juan Salvador Portillo Martínez    7º Regidor, justificó. 

Ciudadano Alan Alexandre Arjona    8º Regidor 

Ciudadano Ovidio Gutiérrez Garza    9º Regidor, justificó. 

Ciudadana Idolina Emma Salazar Sáenz    10º  Regidor 

Ciudadana María Teresa Cantú González    11º Regidor 

Ciudadano Isidro Núñez Velázquez      12º Regidor 

Ciudadana Victoria Araceli Ibarra Soto   13º Regidor 

Ciudadana Martha Jimena Valdez Morales    14º Regidor 

Ciudadano Ariel Longoria García    15º Regidor 

Ciudadana Ma. Teresa Alejo Gómez   16º Regidor 

Ciudadano José Alberto Salinas Lara   17º Regidor 

Ciudadano Ismael García Cabeza de Vaca   18º Regidor 

Ciudadano Oscar Díaz Salazar     19º Regidor 

Ciudadano Juan González Lozano    20º Regidor 

Ciudadano Francisco Nájera Cedillo    21º Regidor 
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Licenciado Hennie Agustín Merle Zavala  Secretario del R. Ayuntamiento 

 

- - - Después de haber efectuado lista de presentes, el  C. Secretario del Ayuntamiento Lic. 

Hennie Agustín Merle Zavala manifiesta: Ciudadano Presidente como lo establecen los 

Artículos 44 del Código Municipal para el Estado de Tamaulipas, así como el 7º del 

Reglamento Interior del Ayuntamiento, le informo que existe Quórum Legal para sesionar. - -  

 

- - - II.- DECLARATORIA DE INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN  POR EL 

CIUDADANO PRESIDENTE MUNICIPAL. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - Toma el uso de la palabra el C. Presidente Municipal José Elías Leal, quien manifiesta: 

Gracias Señor Secretario, siendo las trece horas con seis minutos (13:06) del día diecisiete 

(17) de junio del año dos mil dieciséis (2016), declaro abierta la  Sesión Ordinaria de Cabildo 

y pido al C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Hennie Agustín Merle Zavala dé lectura al 

Orden del Día. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - III.- LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 

I. Lista de asistencia. 
 

II. Declaratoria de instalación legal de la sesión por el Ciudadano Presidente 
Municipal. 
 

III. Lectura y en su caso aprobación del orden del día. 
 

IV. Lectura del Acta de la Nonagésima Tercera Sesión de Cabildo, aprobación, 
aclaración o corrección en su caso. 

 
V. Lectura de correspondencia y acuerdos en trámite. 

 
VI. Informe de las comisiones. 

 

VII. Asuntos generales. 
  

VIII. Clausura de la sesión. 
 
 
- - - Una vez dado lectura al punto número tres que es el Orden del Día para esta sesión, y 

con fundamento en el Artículo 41, Inciso II, del Reglamento Interior del Ayuntamiento, el C. 

Presidente Municipal José Elías Leal manifiesta: Gracias Señor Secretario, se somete a 

consideración de este pleno y pido al C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín 

Merle Zavala de cuenta de la votación. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - . 

- - - Hace uso de la voz el C. Secretario del Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala 

quien manifiesta: Solicito a los Miembros del Cabildo se manifiesten quienes estén por la 

afirmativa por favor levanten su mano. Gracias Señores. Le informo Señor Presidente que 

fue emitida la siguiente votación: VEINTE (20) VOTOS POR LA AFIRMATIVA, POR LO 

TANTO HA SIDO APROBADO POR UNANIMIDAD EL PRESENTE PUNTO QUE ES EL 

ORDEN DEL DÍA. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
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ACUERDOS TOMADOS EN LA SESIÓN 

 

III. SE APROBÓ POR MAYORÍA EL ORDEN DEL DÍA. 

 

IV. SE APROBÓ POR MAYORÍA EL ACTA DERIVADA DE LA NONAGÉSIMA  
TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 

 
 
- - - IV.- LECTURA DEL ACTA DE LA NONAGÉSIMA TERCERA SESIÓN DE CABILDO, 
APROBACIÓN, ACLARACIÓN O CORRECCIÓN EN SU CASO.- - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
- - - Hace uso de voz el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala, 

quien manifiesta: Con su permiso Señor Presidente me permito manifestarles que se les 

hizo llegar el acta derivada de la Nonagésima Tercera Sesión Ordinaria de este Honorable 

Cabildo, por tal motivo y con el propósito de dar celeridad a la presente sesión solicito a 

ustedes la autorización para la dispensa de la lectura del acta en mención. - - - - - - - - - - - - -  

- - - Toma el uso de la palabra el C. Presidente Municipal José Elías Leal: En atención a lo 

manifestado les pido emitan su voto en cuanto a la dispensa de la lectura así como la 

aprobación del acta derivada de la sesión anterior y pido al Secretario de cuenta de la propia 

votación. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - Hace uso de voz el C. Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala, 

quien manifiesta: Solicito a los miembros del cabildo se manifiesten quienes estén  por la 

afirmativa, por favor levanten su mano. (Se manifiestan). Muchas gracias, quienes estén por 

la negativa por favor manifiéstenlo levantando su mano, quienes se abstengan de votar. ---

Interviene el C. Regidor Oscar Díaz Salazar manifestando: Nada más para razonar mi voto, 

el acta tuvo algunos errores, son muchos para que queden ahí para los libros, no cambian el 

sentido, entonces no tengo inconveniente en que se quede así el acta una vez hechas esas 

correcciones, por eso mi voto fue por la abstención. Es cuánto. ---Comenta el C. Regidor 

Alan Alexandre Arjona: Mi voto es por la abstención también.  ---Continúa el C. Se 

Secretario del R. Ayuntamiento Lic. Hennie Agustín Merle Zavala manifestando: Si me 

permiten retomar, quienes estén por la negativa levanten su mano, quienes se abstengan de 

votar por favor levanten su mano. (Se manifiestan). Muchas gracias. Señor Presidente le 

informo que fue emitida la siguiente votación: DIECISÉIS (16) VOTOS POR LA 

AFIRMATIVA DE LOS CC. JOSÉ ELÍAS LEAL,  MYRIAM JUDITH CRUZ GALLEGOS, 

CARLOS ALEJANDRO ARJONA HERNÁNDEZ, JOSÉ DE JESÚS ANTONIO GONZÁLEZ 

MITRE,  ESPERANZA GAONA PESCADOR, IDOLINA EMMA SALAZAR SÁENZ,  MARÍA 

TERESA CANTÚ GONZÁLEZ, ISIDRO NÚÑEZ VELÁZQUEZ, VICTORIA ARACELI IBARRA 

SOTO, MARTHA JIMENA VALDEZ MORALES, ARIEL LONGORIA GARCÍA, MA. TERESA 

ALEJO GÓMEZ, JOSÉ ALBERTO SALINAS LARA, ISMAEL GARCÍA CABEZA DE VACA, 

JUAN GONZÁLEZ LOZANO, FRANCISCO NÁJERA CEDILLO y CUATRO (04) VOTOS 

POR LA ABSTENCIÓN DE LOS CC. NORMA DELIA GONZÁLEZ SALINAS, MA. LUISA 

GUERRERO DÍAZ, ALAN ALEXANDRE ARJONA Y OSCAR DÍAZ SALAZAR. POR LO 

ANTERIOR SE APRUEBA POR MAYORÍA EL ACTA DERIVADA DE LA NONAGÉSIMA 

TERCERA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 
- - - V.- LECTURA DE CORRESPONDENCIA Y ACUERDOS EN TRÁMITE. - - - - - - - - - - -  

- - - Toma el uso de la palabra el C. Presidente Municipal José Elías Leal quien manifiesta: 

Solicito al C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Hennie Agustín Merle Zavala informe si 
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existe correspondencia y acuerdos en trámite. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la palabra el C. Secretario del R. Ayuntamiento, Lic. Hennie Agustín 

Merle Zavala, y manifiesta: Señor Presidente me permito informarles que a la fecha hemos 

recibid ocho oficios, los primero cuatro signados por los CC. Ma. Luisa Guerrero Díaz, 

Gustavo Rico de Saro, Norma Delia González Salinas y Alan Alexandre Arjona, mediante los 

cuales informan la reincorporación a sus funciones el primero de ellos como Segundo 

Síndico y el resto de los compañeros como regidores de este Honorable Cabildo. De igual 

forma se recibieron cuatro oficios mas signados por los regidores CC. Sergio Villarreal 

Martínez, Gustavo Rico de Saro, Juan Salvador Portillo Martínez y Ovidio Gutiérrez Garza 

mediante los cuales solicitan les sea justificada su inasistencia a la presente sesión de 

cabildo. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - -  VI.- INFORME DE LAS COMISIONES. - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

- - - Solicita el uso de la voz la C. Regidora María Teresa Cantú González quien manifiesta: 

Buenas tardes compañeros, buenas tardes medios, nada más para informarles que el día de 

mañana se estará realizando un corredor cultural de la antigua estación de ferrocarril a la 

plaza principal está coordinando el Instituto Reynosense para la Cultura y las Artes, junto 

con la Cámara Nacional de Comercio y la Secretaría de Desarrollo Económico y Municipal, 

iniciará a las once de la mañana y será hasta las siete, habrá diferentes exposiciones 

artísticas culturales y de venta en una coordinación de las instituciones. - - - - - - - - - - - - - - - 

- - -Toma el uso de la palabra el C. Regidor Juan González Lozano quien manifiesta: Con su 

venia Señor Presidente Municipal, honorable cabildo, medios de comunicación. Estadísticas 

de Protección  Civil que comprenden del mes, son 142 servicios de emergencias, eventos 

programados han sido 5, en estadísticas de incendios tenemos 17 a negocio, casa-

habitación, 2 a lotes baldíos y 7 vehículos incendiados. Es cuánto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Solicita el uso de la voz la C. Regidora Victoria Araceli Ibarra Soto, quien manifiesta: 

Buenas tardes a todos los presente, me permito informar que nuestra comisión de Derechos 

Humanos participó asistiendo a la feria de salud del migrante que se hace dos veces por 

año, de las casas de migrante ayer fue en la Senda de Vida y hoy en la Casa del Migrante 

Guadalupano, tuvimos a bien llevar una donación de artículos de aseo personal y 

quisiéramos pedir a través  de los medios pedirle a la ciudadanía que se sumen a esta 

campaña para hacer este tipo de donaciones que siempre les está haciendo falta. Es 

cuánto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 

- - - VII.- ASUNTOS GENERALES. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la voz el C. Regidor Oscar Díaz Salazar, quien manifiesta: Gracias 

Presidente. Buenas tardes compañeros, yo quiero compartir algunos puntos que traigo aquí, 

el primero es hacer un exhorto, una propuesta, una sugerencia para que con carácter de 

urgente se rehabilite el techo que recientemente se inauguró, que viene por la calle que 

protege, perdón, por la banqueta que protege el mural  del edificio conocido como Almacén 

Garza Zamora ----Comenta el C. Presidente Municipal José Elías Leal: Ya se pidió, las hojas 

---Continúa el C. Regidor Oscar Díaz Salazar: Sí, con el fenómeno meteorológico ahí se 

volaron algunas y bueno hay que recordar que estamos haciendo una cuantiosa inversión 

para restaurar el mural y para hacer esa obra, ese es un primer tema, el otro Presidente, 

hacerle un exhorto para que hable con los funcionarios de Obras Públicas y de Protección 

Civil a fin de tomar una medida, creo yo que la correcta es la clausura parcial del 
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estacionamiento del Centro Comercial ubicado en el Boulevard Hidalgo cruz con Fuente de 

Diana conocido precisamente como HB Plaza Real, ahí a lo largo del año en dos o tres 

ocasiones en que las lluvias son copiosas observamos que se inunda la parte que colinda 

con la calle Fuente de Diana y que se presenta la pérdida total de veinte, treinta, cuarenta 

vehículos, es evidente entonces que la zona no es apta para funcionar como 

estacionamiento, una parte de la zona, una parte del sector y que si bien es una propiedad 

privada, bueno, por cuestiones de funcionamiento, tenemos facultades por cuestiones de 

protección civil, tenemos facultades para hacer la propuesta que les hago en esta ocasión, 

por ser algo para evitar que esto se repita, que se presente durante el año en dos o tres 

ocasiones creo que a todos les ha tocado o a la mayoría les ha tocado ver fotografías donde 

se inunda y sube el nivel del agua muy rápido, el sifon  que conecta el boulevard con el 

Canal Rodhe es insuficiente cuando el agua es muy copiosa, en concreto resumo la 

propuesta para que mi propuesta va pendiente a la  clausura parcial de ese 

estacionamiento, que las oportunidades que tienen y las facultades pues que se apliquen, 

que lo hagan. Otro detalle que les quiero compartir es la existencia muy reciente ahí que 

construyeron un tope en la lateral Norte del canal Anzaldúas para ubicarlo al estilo Reynosa 

que no nos sabemos los nombres de las calles a excepción del ausente Regidor Portillo  y 

que normalmente ubicamos con un referente comercial a escasa media cuadra del Pollo 

Loco, el pollo loco hay un tope ahí mal puesto, no se ve y se maltratan ahí mucho los 

automóviles. ---Cuestiona el C. Presidente Municipal José Elías Leal: ¿Cuál pollo loco? 

Discúlpeme. ---Continúa el C. Regidor Oscar Díaz Salazar: El Pollo Loco que está saliendo 

del desnivel, el desnivel que empieza en la calle Herón Ramírez, por el ISSSTE, por la 

Clínica del ISSSTE, por la tienda del ISSSTE, calle Bravo, por ahí hay un tope, yo he 

golpeado mi vehículo ahí y aparte he recibido muchas quejas por este tope. Y un último 

tema que para mí en este momento es el que reviste mayor importancia, es compartirle mi 

molestia compañeros por una obra que hicieron los trabajadores del municipio, entiendo que 

a petición de un particular pero también me queda claro que en la vía pública somos 

responsables de lo que sucede, lo concretizo, se los platico, derrumbaron alrededor de 

catorce arboles, en la periferia de la Casa Hogar San Vicente ubicada en la Colonia 

Ribereña calle Lauro Aguirre cruz con Boulevard Fundadores ---Comenta el C. Regidor Ariel 

Longoria García: Enfrente del coahuilense.  ---Continúa el C. Regidor Oscar Díaz Salazar: 

Enfrente del casino coahuilense donde año con año vamos y rendimos homenaje a los 

héroes de la revolución originarios de Coahuila, donde.. dice mi compañero que donde eran 

las tertulias de la secundaria, donde bailaba al estilo John Travolta el Secretario del 

Ayuntamiento que fue un alumno distinguido de la Secundaria Múgica. ¡Compañeros! La 

verdad es que yo estoy muy molesto por esa acción, me molesta más que hayan sido 

trabajadores municipales, yo les quiero decir que la ciudad la construimos cuadra por 

cuadra, local por local, manzana por manzana de esa manera hay que cuidarla, no se 

construye ni se destruye de un solo trancazo, de una sola   vez, hay que vigilar cada tramo 

de banqueta, cada arbolito que está en la vía pública, si bien lo pudo haberlo sembrado un 

particular pero está ahí en la vía pública pero es responsabilidad nuestra mientras tengamos 

el trabajo que hoy desempeñamos es responsabilidad nuestra cuidar esos arbolitos, en su 

momento hice el reclamo respectivo, me salieron con un argumento pues que no me deja 

satisfecho, que había unos arbolitos que estaban huecos y que tenían alguna plaguita y 

bueno pues había que cuidarlos y había que sanearlos y los derrumbamos, nada de lo que 

yo les diga o que haga les va devolver la vida a esos arbolitos, nada mas quería dejar claro 
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que me parece muy mal y peor si lo hicieron funcionarios municipales, si lo  las cuadrillas de 

los trabajadores municipales. Es cuánto. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Toma el uso de la voz el C. Regidor Carlos Alejandro Arjona Hernández, quien 

manifiesta: Ya me había comentado Oscar, ya metí los oficios para ver porqué quitaron 

estos árboles, tengo las fotos  por ahí ya tengo las fotos que se metieron, si está 

definitivamente lo que se hizo, no se nos hizo llegar nada para saber que los iban a quitar, 

pero ya estamos checando eso con Obras Públicas y con Servicios Primarios que fueron los 

que los quitaron, nos mandaron fotos también los ciudadanos con las camionetas y las 

cuadrillas de ellos. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Hace uso de la palabra la C. Regidora Esperanza Gaona Pescador quien manifiesta: Al 

respecto yo quisiera manifestar que si hubo, hay un dictamen no sé si tendría conocimiento 

el compañero pero hay un dictamen previo y hubo una solicitud previa también de parte de 

los damas vicentinas porque por la inseguridad de que algunos ladrones aprovechando los 

arboles ingresaban al lugar, fue a solicitud de ellas y una petición para que se derribaran los 

arboles pero aun así de acuerdo al reglamento se pueden reforestar y es lo que se está 

haciendo. ---Interviene el C. Regidor Oscar Díaz Salazar comentando:  El asunto no es sino 

gustan o no los arbolitos compañera puede a alguien no gustarles, a mí en lo particular si 

me gustan creo  yo que comparto el gusto por los arbolitos con el Presidente Municipal, lo 

digo sin dobles intenciones se que usted es amante de los arbolitos pero pueden no 

gustarles y es válido que no les gusten, son una lata, es cierto, a mi me toca barrer la 

basura, las hojitas que sueltan los arboles que tengo en mi casa o pagar porque lo hagan, 

es una lata, es un costo pero también es un gran beneficio y bueno, es secundario cuando 

nos regimos por reglamentos y por leyes y la poda no está permitida, la tala no está 

permitida, salvo que se presentan algunas situaciones que no era el caso de lo que estamos 

hablando, entonces pueden no gustarnos los arbolitos pero hay que respetar los 

reglamentos. Es cuánto. - - - - - - - -  - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 

- - - Solicita el uso de la palabra la C. Regidora Norma Delia González Salinas quien 

manifiesta: ¿Me permite? Yo nada más les pediría que se turnara a la Comisión que le 

compete este caso, veo que no están enterados también y si hay un dictamen como dice la 

compañera Regidora pues que se cheque a ver qué pasó ahí, creo que la reforestación 

también ya debe estar viéndose por ahí, no sé en que esta el asunto, creo que la Comisión 

es el que debe de estar tocando este tema y debe de estar informando si existe un dictamen 

y porqué se talaron esos árboles. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

 
 
- - - X.- CLAUSURA DE LA SESIÓN. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  
 
- - - Acto seguido el C. Presidente Municipal José Elías Leal, manifiesta: Agotado el Orden 

del Día de la presente Sesión de Cabildo, siendo las trece horas con veinte minutos (13:20) 

del día diecisiete (17) de junio del año dos mil dieciséis (2016). Se da por concluida la 

misma, Firmando los que estuvieron presentes y quisieron hacerlo. - - - - - - - - - - - - -- - - - - -  

- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -DOY FE- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -  

  

 

 

C. Myriam Judith Cruz Gallegos   C.  Ma. Luisa Guerrero Díaz 
Primer Síndico     Segundo Síndico 
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 JUSTIFICÓ      JUSTIFICÓ 
C. Sergio Villarreal Martínez     C. Gustavo Rico de Saro 
1er. Regidor       2º  Regidor  
 
 
 
 
C. Norma Delia González Salinas   C. Carlos Alejandro Arjona Hernández 
3er.  Regidor      4º  Regidor  
 
 
 
 
        
C. José de Jesús Antonio González Mitre  C. Esperanza Gaona Pescador 
5º  Regidor      6º  Regidor  
 
 
 
 
 
 
 JUSTIFICÓ              
C. Juan Salvador Portillo Martínez   C. Alan Alexandre Arjona  
7º  Regidor      8º  Regidor  
 
  
 
 
 
 JUSTIFICÓ 
C. Ovidio Gutiérrez Garza    C. Idolina Emma Salazar Sáenz 
9º Regidor      10º  Regidor 
 
 
 
       
C. María Teresa Cantú González          C. Isidro Núñez Velázquez  
11º  Regidor      12º  Regidor 
 
 
 
    
                              
C. Victoria Araceli Ibarra Soto   C. Martha Jimena Valdez Morales 
13º  Regidor      14º  Regidor  
 
 
 
 
 
C. Ariel Longoria García    C. Ma. Teresa Alejo Gómez 
15º  Regidor      16º  Regidor  
 
 
 
 
            
C. José Alberto Salinas Lara     C. Ismael García Cabeza de Vaca 
17º  Regidor      18º  Regidor 
 
 
 



8 
 
 
 
       
C. Oscar Díaz Salazar    C. Juan González Lozano 
19º Regidor                                 20º Regidor 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
C. Francisco Nájera Cedillo    C. Lic. Hennie Agustín Merle Zavala 
21º Regidor                                                   Secretario del R. Ayuntamiento 
 
 
 
 
 

 
C. José Elías Leal 

Presidente Municipal 
 
 
 
 
 
 
 


